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1. Datos básicos de la reunión: 
Acta 
No. 

Hora 
inicio 

Hora 
finalización 

Fecha Tipo de reunión 
Día Mes Año Ordinaria Extraordinaria 

 10 am  
12:30 

am 18 1 2023 X  

pm pm 
Lugar: Alcaldía Local de Antonio Nariño 
Proceso: Participación Incidente 
Convoca: IDPAC Cargo: secretaria Técnica 
Objetivo de la reunión: Desarrollo de la Comisión Local Intersectorial de Participación 

2. Participantes 
Nombres y apellidos Cargo Firma 

Ivonne Alejandra Villamil – Integración Social   

Yenifer Andrea Moreno- Integración Social   

Luis Eduardo Guerrero- Integración Social   

Leofredis Mosquera -IDPAC   

Andrea Yasmín Ballén – Integración Social   

Jairo H Díaz- IDRD   

Luis Felipe Roa - Movilidad   

Carlos Alberto Vargas - Transmilenio   

Ofelia González – Secretaría de Educación   

Claudia González- Integración Social   

María Lupe Ronderos- Secretaría de Salud   

Natalia Aguilera- Secretaría de la Mujer   

Erika V Cristancho – Secretaría de Seguridad   

José Camargo - ICBF   

María Fernanda Vargas- Secretaría de Salud.   

Eliana Paola Martínez – Secretaría de Salud   

Asunción Reales – Secretaría de Salud   

Álvaro Córdoba Álvarez- IDPAC   

3. Orden del día 4. Elaborado por (nombre): 
1. Bienvenida 
2. Llamado a lista y verificación de 
quórum 
3. Evaluación de la gestión de la CLIP en 
el 2022 

DEISY ANGELICA CASTIBLANCO MURCIA 

5. Proceso responsable de la elaboración: 
PARTICIPACION INCIDENTE 

6. Lugar, fecha y hora de la próxima reunión: 

Instrucciones: 
1. Al iniciar la reunión nombrar un moderador(a) y un secretario(a) Técnico para la elaboración del acta. 
2. Tenga en cuenta diligenciar todos los campos solicitados, con letra legible. 
3. Antes de iniciar con el “Orden del día”, verificar si se cumplió con los compromisos del acta anterior (si aplica). 
4. En el numeral 3: “Orden del día”, enuncie los temas a tratar en la reunión, con los resultados esperados. Ejemplo: Aprobación del anteproyecto de 

presupuesto en lugar de presentación del anteproyecto de presupuesto. 
5. En el numeral 4 “Elaborada por”: escriba el nombre completo de la persona encargada de diligenciar el acta. 
6. En el numeral 5 “Proceso responsable de elaboración”, enuncie el proceso donde se genera el acta atendiendo el mapa de procesos. 
7. En el numeral 6 “Lugar, fecha y hora de la próxima reunión”, diligencie los datos en cada casilla. (si aplica). 
8. En el numeral 7: “Desarrollo de la reunión” describa las discusiones y argumentos de manera breve y precisa e indique las decisiones adoptadas. 
9. En el numeral 8:” Acuerdos/Propuestas/Disensos” registre de manera breve los acuerdos y propuestas presentadas durante la reunión. 
10. En el numeral 9: “Responsabilidades y compromisos”, registre la responsabilidad adquirida, el nombre o dependencia, para que en la siguiente reunión se 

verifiquen los compromisos. 
11. En el numeral 10. “Cierre de la Reunión”, registre el nombre del presidente y del secretario del comité cuando aplique, los cuales en todos los casos 

deberá suscribir el acta de la reunión. 
12. Haga lectura del acta y en el numeral 2 “Participantes”, solicite que cada uno de los asistentes registre nombres, cargo y firma y cierre la 

reunión. 
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4. Encuentro de líderes de la Localidad 

5. Agenda Mensual. 

6.Varios. 

Lugar: 
 
 

Fecha 

Día Mes Año Hora 
8 02 2023 10  am 

pm 

 
7. Desarrollo de la reunión: 
Se da inicio a la reunión, con el desarrollo del punto de bienvenida a cargo del profesional Álvaro Córdoba 
del IDPAC quien ejerce la secretaria técnica de la CLIP. Álvaro agradece la presencia de los delegados de 
las entidades que se acogieron a la convocatoria y expone que habrá ausencia de algunas entidades por 
temas contractuales. 
 
Luego se hace el llamado de asistencia, para verificación del quorum. 
Frente al punto de evaluación del proceso de presupuestos participativos, se hace un análisis participativo 
sobre la incidencia de la CLIP en el proceso. 
Así se definen las siguientes observaciones: 

- Es importante presentar a la CLIP la línea técnica sobre el tema a tiempo y no cuando ya las 
fases han iniciado. 

- Retomar las lecturas de realidades o problemáticas de los territorios para poder definir los 
lugares y sitios donde se implementarán las fases del proceso. 

- La metodología y pedagogía del proceso en el territorio, debe ser concertado con las 
entidades para así vernos como una sola administración. 

- Las comunidades no se han apropiado del proceso y aún existe algunas muestras de 
resistencia    por parte de la ciudadanía. 

- Este año el proceso se cruzará con todo el ambiente político. 
 
La idea es hacer un barrido de lo que ha sido la función de la CLIP durante el año para hacer una planeación 
para el 2023. 
 
Para poder solucionar un poco la situación, el IDPAC presentara en un encuentro local de líderes, la 
propuesta de creación del “espacio cívico”, el cual es un espacio autónomo de trabajo, reflexión, 
construcción y concertación de líderes y lideresas, que luego buscara el acompañamiento y apoyo de la 
CLIP. En cuanto se haga la creación del espacio cívico se buscará concertar como CLIP un plan de trabajo 
que permita apoyar dicho espacio. 
 
Otra de las propuestas para fortalecer el espacio será un semillero de formación a los líderes y lideresas, 
el cual deberá ser apoyado por las entidades frente a cada uno de los temas de interés de la ciudadanía y 
las misionalidades institucionales. 
Se sugiere por parte de la secretaria de la Mujer usar lenguaje incluyente al momento del dialogo con la 
comunidad. 
 
El siguiente punto, es el encuentro local de líderes y lideresas que se llevará a cabo el día 25 de enero de 
2023. 
 
Se invita a las entidades que puedan estar en el Encuentro de líderes. Natalia sugiere que se haga uso del 
lenguaje inclusivo en las reuniones que se hagan con líderes y lideresas. 
 
Se aclara que la idea es que en el espacio cívico no haya presencia permanente de instituciones. 
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 Angélica del IDPAC manifiesta la necesidad de conocer la posición de la Alcaldía Local frente a la posible 
conformación del Espacio cívico. 
 

 
Agenda Mensual del mes de enero: 

 
- Comité de mujer y Genero – 18 de enero de 2023 2:00 p.m. 
- Difusión de servicios para las mujeres 19 y 26 de enero 
- Encuentro de agentes educativos 
- Mesa Local por el cuidado por la salud – última semana del mes 
- Mesa SPA no sesionara en el mes de enero – 14 de febrero 
- Comité San – 26 de enero 2:00 p.m., en la biblioteca 
- DRAFE – 25 de enero a las 6:30 p.m. parque la fragua 
- Comité de víctimas y red del buen trato, no sesionara durante el mes de enero 

 
Varios: 

- La casa de igualdad pone a disposición sus espacios físicos para el desarrollo de las reuniones. 
- Es importante fortalecer la articulación de las entidades en los encuentros que se hacen de 

socialización de servicios. 
- Se informa por parte del IDPAC que aunque no tenga el equipo completo de contratistas en el 

territorio, se preocupará continuar acompañando las instancias de participación. 

8. Propuestas / Disensos / Acuerdos 
 

9. Responsabilidades y compromisos 
 

No. 
 

Nombre y/o Dependencia 
 

Actividad / Producto 
Fecha 

programada 
de entrega 

Fecha real 
de entrega 
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 10. Cierre de la reunión 
Presidente Comité  Secretario Técnico Comité 

Nombre Nombre Álvaro Córdoba Álvarez 
Cargo o No. de Contrato Cargo o No. de Contrato Profesional 01 

 
Firma    

 
Firma

 
 






